

因为当天的日期数字“999”倒过来看刚好是西方宗教中代表着魔鬼的数字“666”,玻国宗教狂热人士为“宣告上帝的旨意”,在飞往墨西哥首都墨西哥城的飞机上手持果汁罐冒充炸弹,宣布劫机。

“神神叨叨”的劫机



被逮捕的劫机嫌疑人何塞·弗洛雷斯神情丰富 新华社传真照片

一架墨西哥航空公司波音737客机当地时间9日遭劫持后降落在墨西哥首都墨西哥城国际机场,墨西哥警方与劫机嫌疑人周旋了一个多小时后将其逮捕,机上103名乘客和所有机组成员均安然无恙。墨西哥政府10日说,疑犯经查明为一名玻利维亚籍宗教狂热人士,劫机事件纯属“疯狂”之举。

哥居住17年。墨航576次航班9日从坎昆飞往墨西哥首都墨西哥城国际机场。飞机就要降落时,弗洛雷斯突然告知一名乘务员自己持有爆炸物,要劫持飞机,并要求与墨西哥总统费利佩·卡尔德龙见面。

弗洛雷斯向警方坦白,自己的3名“伙计”是“圣父、圣子和圣灵”。

弗洛雷斯被捕后接受采访时说,自己用来威胁劫持飞机的爆炸物是一个果汁罐。

快显圣了,”身穿白色衬衣、面带笑容的弗洛雷斯面对媒体仍显“神神叨叨”。

预言

墨西哥《宇宙报》采访乘客埃尔南·比亚托罗,后者讲述了当时机上惊魂一刻。

比亚托罗说,当时飞行员正向乘客通报飞行情况,突然,一名男子开始在通道间走来走去,手上还举着一本《圣经》。

这名男子有玻利维亚口音,”比亚托罗说,他说自己持有爆炸物,要求与费利佩·卡尔德龙见面。”

比亚托罗说,这名男子将机上全部乘客驱赶到机舱前部,开始宣讲“预言”。这名男子提醒卡尔德龙总统不要在9月16日前往墨西哥城索卡洛广场,因为那一天广场处会发生地震。

比亚托罗说,随着僵局持续,乘客恐慌情绪越来越严重。

飞机落地后,墨西哥警方借助飞行语音对话系统与劫机者展开谈判,弗洛雷斯同意让妇女和儿童先撤离。

比亚托罗和其余约20

名男子是机上最后撤离的一批乘客。他们和这名手持圣经的劫机者一同接受了警方审讯。

错乱

墨西哥公共安全部长赫纳罗·加西亚·卢纳说,弗洛雷斯选择在2009年9月9日劫机,是因为这一天的日期数字“999”倒过来看刚好是西方宗教中代表着魔鬼的数字“666”。弗洛雷斯宣称自己劫机是为“宣告上帝的旨意”。

现年48岁的美国乘客帕梅拉·奇塔姆接受美联社采访时说,她在选择航班日期上相当谨慎,正是为了避开在9月11日这个敏感日期搭乘飞机,才选择了9月9日的航班,没想到却遭遇劫机。

《宇宙报》报道,事件发生后,弗洛雷斯的妻子埃尔莎·贝尔加拉说自己的丈夫此举是由于“精神紊乱”,并向总统卡尔德龙致歉。

贝尔加拉说,弗洛雷斯年少时曾有吸毒和酗酒的毛病,所以至今仍受精神紊乱症的困扰,宣称劫持飞机并非恐怖行动。

这是近年来墨西哥首次发生重要劫机事件。1999年,一架飞机从墨西哥北部城市蒙特雷起飞40分钟后返航,原因是一名男子称自己携带爆炸物并威胁飞行员。

何珊(新华社)王菁(中国日报)

美国数码重现“9·11”

2001年“9·11”恐怖袭击事件8周年之际,美国“9·11”国家纪念馆10日设立一个网站,专门汇集袭击发生当天的各类音视频图像及静态画面,力争还原重现那场恐怖袭击,以作警示。

昨日重现

“9·11”纪念馆网站将这一网站计划取名为“再现历史”。网站上,“9·11”事件资料图文并茂,既有专业摄影师拍摄和录制的照片、视频及音频片段,又有目击者用手机和数码相机记录的纽约世贸中心双子星大厦人员逃生情景。

每张照片还与“谷歌”地图“街景视图”标示的地理位置对应,浏览者可分类点击具体位置、主题或时间来重温这段历史。

另外,包含劫机者撞击大楼图片在内的一系列“9·11”事件图文资料将在纪念馆实体展出。纪念馆眼下仍在建设,3年后将正式开放。

不避历史

“9·11”事件一名遇难者家属说,他不会回避这些视频,“9·11”事件的经过必须尽可能准确详实。

居住在美国纽约曼哈顿区“格林尼治村”的查尔斯·沃

尔夫目睹“9·11”恐怖袭击的经过。当时,遭劫持的一架客机从他头顶飞过,接着便撞向世贸中心双子星大厦中的一座。他妻子正在楼内工作,未能逃过此劫。

我和诸多受害者家属都不希望“修正”历史,我们也不希望美化“9·11”事件,”沃尔夫说,铭记那一刻对人们而言十分重要:这就是文明,只是在为工作忙碌的人们,却遭剥夺了生命。”

资料详实

“9·11”事件发生迄今,纪念馆已汇集到长达500小时的视频资料,一些鲜为人知的视频材料也不断进入人们视野。

恐怖袭击当晚,在下曼哈顿街道拍摄的一段时长5分钟的视频显示,世贸中心剩余一些办公楼楼梯间堆满纸张,受害者的全家照片依然摆放在残损的办公室内。

另外一段视频显示,遭袭后的世贸中心周围街道铺满烟尘,消防队员提着头盔和备用消防靴在厚厚的尘土中艰难跋涉,前方是仍在起火的世贸中心双子星残骸。

看到了吗?”视频拍摄者一边拍摄一边呼喊。

自杀?……是哪个疯人干的?”另外一个声音问道。

纪念馆馆中的纪念馆定于2011年“9·11”10周年之际面向观众开放,博物馆则将在2012年开放。

闫亮(新华社)



2001年9月11日,美国纽约世界贸易中心双塔楼遭到恐怖分子劫持的民航客机撞击。 资料图片

[国际观察]

美国苦思反恐新路

美国“9·11”恐怖袭击事件已整整走过8个年头。今年1月奥巴马执政后,将美国的反恐战略从负作用明显的“暴力反恐”切换到军事、外交、政治和经济等手段多管齐下的“综合反恐”。然而,在关闭塔那摩监狱和调整阿富汗战略等具体问题上,奥巴马政府进退维谷,正在苦思反恐出路。

反恐“正名”任重道远

“9·11”之后,美国向全球恐怖主义宣战,对外发动两场战争,对内加强监控拘捕。这种明显带有“以暴易暴”意味的策略不但未能减少恐怖主义威胁,而且使得美国军力财力不断受损。更严重的是,这种“暴力反恐”造成美国国际形象急剧跌落。

奥巴马认为,要取得反恐胜利,首先要重建美国反恐的“正义”形象,以赢得国际社会的支持与认同。

转移战场难以“潇洒”

美国舆论普遍认为,布什时代美国反恐政策的最大失误

是发动伊拉克战争,这一战争使美国财政、军事、情报等资源长期受到牵制,直接影响到本土防御和反恐能力,导致反恐形势愈加恶化。

奥巴马上任后,重申坚守从伊撤军限期,加快从伊撤军步伐,并着手实施将反恐重点从伊拉克转移到阿富汗的战略。然而,新战略启动已近半年,但见效缓慢,美国在阿富汗陷入新的困境。

对奥巴马而言,目前他在阿富汗战争问题上面临艰难抉择:如果顺从民意而逐渐“淡出”乃至放弃阿富汗,则可能会造成“基地”组织卷土重来,使美国再次面临遭遇重大恐怖袭击的风险;如果继续扩大军事、政治和经济等战争资源投入力度,又将激起民意的强烈反弹。

何为上策众说纷纭

在“9·11”事件8周年到来之际,美国朝野再次就反恐政策进行辩论。这其中既有对具体策略的争执,更有对总体战略的反思。

在战术层面上,争论焦点在于是否继续向阿富汗增兵。在战略层面上,奥巴马政府认为,为确保美国的安全,阿富汗战争是必须要打的战争,而且值得打下去”。但前参议员哈格尔日前却撰文指出,用战争手段打击恐怖主义是用20世纪的方法应对21世纪的现实”,难以持久。

新华社记者 杨晴川

劫机

美联社报道,劫机者为现年44岁的玻利维亚人何塞·弗洛雷斯,他已在墨西哥



救援人员准备登上被劫持的客机实施营救 新华社/路透

美共和党议员“咆哮公堂” 国会上当场斥奥巴马“撒谎”

美国国会山9月9日上演了惊人一幕,美国总统奥巴马当时正在国会发表演讲,一名南卡罗来纳州共和党议员突然向他大喝一声“你撒谎”,打断他的讲话。

据美国媒体报道,当时奥巴马正在美国国会向议员们阐述他的医改方案,当他说到“我提出的改革方案并不适用于那些非法移民”时,南卡罗来纳州众议员威尔逊突然指着奥巴马大声喊道:“你撒谎!”奥巴马愣了一下,然后说:“不是这样。”

坐在旁听席上的第一夫人米歇尔看到此景,不由得摇了摇头。在奥巴马身后的议长佩洛西眼睛盯着威尔逊,但没有出言指责。

事后,奥巴马竞选总统时的对手、参议员麦凯恩对美国有线电视新闻网表示,威尔逊的举动“非常无礼”,“必须立即道歉”。

威尔逊也对“咆哮总统”表示遗憾。他发表声明说:

“今天晚上我没有控制住情绪,虽然我不同意总统的言论,但我的话并不合适,令人遗憾。我为自己的不礼貌向总统诚恳地道歉。”

威尔逊并非是打断奥巴马讲话的唯一之人。在他之前,当奥巴马表示医改方案还有许多细节问题没有敲定的时候,共和党议员哄堂大笑。

王辉(中国日报)



奥巴马(前)在国会两院联席会议上阐明医疗政策改革计划 新华社/路透

只有几个月时间证明自己 民主党:说得好不如做得好

日本民主党携手社民党与国民新党共组内阁在即,预期最早下周出台。

三党欢喜之余,一些日本政评师警告,今日日本国会参众两院之格局,颇似2005年小泉纯一郎领导自民党赢得众议院选举之后的“镜像”。自民党之败,事实上于2007年参议院选举失利后开始;未来民主党之前途,也需看明年7月的参议院选举情形。

换句话说,民主党及其执政联盟只有短短数月时间证明自己。

路透社10日一篇评论文章认为,民主党此番在众议院大获全胜凭借的是选民对自民党的失望,而非对民主党的直接支持。

《产经新闻》的一项调查则换个角度说明问题。

53%的选民说,自己在投票日选择政党时,对自民党依旧摇摆不定。而拍着胸脯欣赏民主党政策的选民还不

到三成。

由此,民主党拉拢“摇摆选民”是未来首要大事。

因为,下一次再战,不是4年后的众议院选举,而是明年7月的参议院选举。

《产经新闻》借助民调排列出民主党上台后民众最希望看见的几项改观。

杜绝政府浪费首当其冲,这也是民主党在竞选时的主要口号之一。

民众对于养老金和医疗保障体制的改革期待极高。民众还希望政府能尽快将日本拉出自第二次世界大战以来的最严重经济衰退。

这些虽然都在民主党先前政策宣传中出现,但也曾出现在自民党先前数次选举口号中。也就是说,民主党能否完成自民党未竟的事业或恐是个关键。

竞选时的话已经一说再说。日本新政府未来之路,关键还在一个“做”字。 凌朔(新华社)

全省版 覆盖 信息涵盖:各类公告、招聘、招商、广告 025-84519772 苏皖 贷款、教育培训、转让、销售、遗失等 热线 025-84730170

在家赚钱 轻松当老板 在家加工,纯手工布艺贴画,日获利喜人,单位、个人均可接单,总部长期免费供料,按月上门收货、现金结算。编辑您的地址、姓名、邮编发至 15910880044(合作资料,免费邮寄) 全国免费客服热线:400-623-8008 www.cvccs.com

白癜风治疗新突破 南京维特医疗皮肤科用多项专利技术治疗白癜风、皮癣,能迅速、高效、安全地进行治疗。 详情咨询025-83222350 www.jsbdf.com 地址:南京玄武区蒋王庙6号,公交车6、11、68、69、70、118、313路蒋王庙站下。